
平成２４年度５回沖縄県がん診療連携協議会がん登録部会議事要旨 

 

日 時 ： 平成２４年１０月１６日（火） １５：００～１８：００ 

場 所 ： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター    

出席者 ： ９名 

安里邦子（中部徳洲会病院）、平安政子（那覇市立病院）、比嘉初枝（県立中部病院）、

宮里貴子（北部地区医師会病院）、浜口絹代（県立八重山病院）、戸倉さおり（県立

宮古病院）、増田昌人（琉大病院がんセンター）、仲本奈 （々琉大病院がんセンター）、

福地美里（琉大病院がんセンター） 

欠席者 ： 阿波根彩子（沖縄県） 

[報 告] 

１． 平成２４年度第４回沖縄県がん診療連携協議会がん登録部会議事要旨（資料１） 

 平成２４年度第４回沖縄県がん診療連携協議会がん登録部会議事要旨が承認された。 

２． 第３８回日本診療情報管理学会学術大会（資料２） 

  がんセンター仲本委員より、資料２に基づき第３８回日本診療情報管理学会学術大会

 で発表した各演題について報告があった。 

３． 都道府県がん診療連携協議会がん登録部会（資料３） 

 がんセンター仲本委員より、これまで拠点病院のみを対象としていた院内がん登録全

国集計が、今年度から拠点病院以外の施設も全国集計に参加できることが報告された。

また全国集計に参加した際、各施設に返される集計結果のフォーマットについて資料３

に基づき説明があった。自施設で独自に集計する手間が省けることから、積極的に参加

するよう周知された。また、国立がん研究センターの予後調査事業が今年度も継続され

ることが報告された。 

 [協 議] 

１． 平成２４年度第２回院内がん登録研修会について（資料４） 

 がんセンター仲本より、１１月１７日（土）に開催する第２回院内がん登録研修会に

ついて資料４に基づき説明があった。那覇市立病院平安委員より、第２回院内がん登録

研修会は、国立がん研究センターの江森先生を招き「標準登録様式」について講義をす

ることが決定し、その準備を進めていることが報告された。当日の演習支援は、指導者

である安里委員、平安委員、比嘉委員、仲本委員が行うことが承認された。また、次回

行われる第３回院内がん登録研修会について検討を行い、２０１３年２月１６日（土）

に県立中部病院で開催することが承認された。講義内容は、胃がんまたは乳がんのいず

れかで行うことが承認された。 

２． Collaborative Staging の進捗について（資料５） 
 CS 研究について、那覇市立病院の平安委員から肝がんの採録を終了したことが報告さ

れた。CS の採録について不明な点や疑問点は、メーリングリストで共有することとなっ

た。 
３． 平成２４年度がん登録部会委員一覧（資料６） 

がん登録部会委員の連絡先一覧が確認された。 

４． 次回の開催日程について 

次回は２０１２年１２月１８日（火）１５：００から開催することとなった。 


